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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

 

 

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  السؤال الأول:

 

 𝐟(𝐱) = 𝟑𝐱𝟐 − 𝐱𝐠(𝐱) = 𝐱 + 𝐱𝟐 − 𝟓𝐠(𝐱) − 𝐟(𝐱)

 𝟐𝐱𝟐 − 𝟐𝐱 − 𝟓𝟐𝐱𝟐 − 𝟐𝐱 + 𝟓

−𝟐𝐱𝟐 + 𝟐𝐱 − 𝟓𝟐𝐱𝟐 − 𝟓

  𝐟(𝐱) = 𝟓 −  𝐱𝟑 𝐠(𝐱) = 𝟐 + 𝐱 (𝐠 𝐨 𝐟 )(𝟐)

 −𝟏−𝟓𝟗𝟓−𝟏𝟏

−𝟕  , −𝟒  , −𝟏  , 𝟐  , ….

 𝐓𝐧 =   𝟑𝐧𝐓𝐧 =   𝟑𝐧𝟐 − 𝟏𝟎

𝐓𝐧 = 𝟑𝐧 − 𝟏𝟎𝐓𝐧 = 𝟑𝐧 + 𝟒

𝐟(𝐱) =   
𝟑𝐱+𝟏𝟐

𝟔𝐱− 𝐱𝟐

 {𝐱 / 𝐱 ≠ 𝟔 , 𝐱 ≠ 𝟎}{𝐱 / 𝐱  ≠ 𝟎}

{𝐱 /  𝐱  ≠  𝟔}{𝐱 / 𝐱  ≠  −𝟒}
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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

𝐠(𝐱) = 𝟐𝐱𝟑 − 𝟕𝐠−𝟏( 𝟗 )

 𝟗𝟎−𝟕𝟐

 
 

𝐟(𝐱)  :الثانيالسؤال  = 𝟑 + 𝟐𝐱𝟑 +  𝐱𝟐𝐠(𝐱) = 𝟑 − 𝟒𝐱

𝟓𝐱 ( 𝐠(𝐱) + 𝐟(𝐱))

  𝐠(𝐱)  ·   𝟐𝐟(𝐱)  

 
𝐟(𝐱):السؤال الثالث = 𝟐𝐱𝟑 − 𝐱𝟐 − 𝟏𝟎𝐱 + 𝟓𝐠(𝐱) = 𝟐𝐱 − 𝟏

𝐟(𝐱)𝐠(𝐱)
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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

𝐟(𝐱)السؤال الرابع: =
𝟔

𝐱−𝟏
− 𝟐

𝐟(𝐱)السؤال الخامس: =  𝐱𝟐 − 𝟑𝐱𝐠(𝐱) = 𝟓 − 𝟐𝐱

(𝐠 𝐨 𝐟)(𝐱)

(𝐟 𝐨 𝐠 )(𝟐)

𝐠−𝟏(𝐱) 
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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

 
 

السؤال السادس:

𝐧𝟑 + 𝟑

𝟑𝐧 + 𝟏

𝟐𝐧𝟐 − 𝟓

 
 
 
 

 الأسئلةانتهت 
 

 

 

 

 

 

 

 

  مع
 ت 

وف  الت  م ب  ي  لك
ات  ي  مامن  ق  دات   ت 

له صرال حمد ن  اد  :  ا  سي  م الأ  ك حت   م
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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

 

 تالاجابا

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:  السؤال الأول:

1𝐟(𝐱) = 𝟑𝐱𝟐 − 𝐱𝐠(𝐱) = 𝐱 + 𝐱𝟐 − 𝟓𝐠(𝐱) − 𝐟(𝐱)

 𝟐𝐱𝟐 − 𝟐𝐱 − 𝟓𝟐𝐱𝟐 − 𝟐𝐱 + 𝟓

−𝟐𝐱𝟐 + 𝟐𝐱 − 𝟓𝟐𝐱𝟐 − 𝟓

 𝐟(𝐱) = 𝟓 −  𝐱𝟑 𝐠(𝐱) = 𝟐 + 𝐱 (𝐠 𝐨 𝐟 )(𝟐)

 −𝟏−𝟓𝟗𝟓−𝟏𝟏

−𝟕  , −𝟒  , −𝟏  , 𝟐  , ….

 𝐓𝐧 =   𝟑𝐧𝐓𝐧 =   𝟑𝐧𝟐 − 𝟏𝟎

𝐓𝐧 = 𝟑𝐧 − 𝟏𝟎𝐓𝐧 = 𝟑𝐧 + 𝟒

𝐟(𝐱) =   
𝟑𝐱+𝟏𝟐

𝟔𝐱− 𝐱𝟐

 {𝐱 / 𝐱 ≠ 𝟔 , 𝐱 ≠ 𝟎}{𝐱 / 𝐱  ≠ 𝟎}

{𝐱 /  𝐱  ≠  𝟔}{𝐱 / 𝐱  ≠  −𝟒}
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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

𝐠(𝐱) = 𝟐𝐱𝟑 − 𝟕𝐠−𝟏( 𝟗 )

 𝟗𝟎−𝟕𝟐

 

𝐟(𝐱)السؤال الثاني = 𝟑 + 𝟐𝐱𝟑 +  𝐱𝟐𝐠(𝐱) = 𝟑 − 𝟒𝐱

                                                                𝟓𝐱 ( 𝐠(𝐱) + 𝐟(𝐱))       (1 
 

      𝟓𝒙 (𝟑 − 𝟒𝒙) + (𝟑 + 𝟐𝒙𝟑 + 𝒙𝟐) 
      = 𝟏𝟓𝒙 − 𝟐𝟎𝒙𝟐 + 𝟑 + 𝟐𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 
      = 𝟐𝒙𝟑 − 𝟏𝟗𝒙𝟐 + 𝟏𝟓𝒙 + 𝟑 

 

                                                                                 𝐠(𝐱)  ·   𝟐𝐟(𝐱)         (2                                                  

         (𝟑 − 𝟒𝒙) × 𝟐(𝟑 + 𝟐𝒙𝟑 + 𝒙𝟐) 
         (𝟑 − 𝟒𝒙)(𝟔 + 𝟒𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

𝐟(𝐱)السؤال الثالث = 𝟐𝐱𝟑 − 𝐱𝟐 − 𝟏𝟎𝐱 + 𝟓𝐠(𝐱) = 𝟐𝐱 − 𝟏

𝐟(𝐱)𝐠(𝐱)

𝟒𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 + 𝟔 

−𝟒𝒙 + 𝟑 
× 

−𝟏𝟔𝒙𝟒 − 𝟖𝒙𝟑          − 𝟐𝟒𝒙 

𝟏𝟐𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐               + 𝟏𝟖 

  

     
+ 

−𝟏𝟔𝒙𝟒 + 𝟒𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟐𝟒𝒙 + 𝟏𝟖 
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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝒇(𝒙)  السؤال الرابع: =
𝟔

𝒙−𝟏
− 𝟐

 

 
 
 
 

 
 
 

𝟐𝒙 − 𝟏 

𝒙𝟐 − 𝟓 

𝟐𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟓 

𝟐𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 
− 

𝟎  +  𝟎 −  𝟏𝟎𝒙 +  𝟓 
− 

 
−  𝟏𝟎𝒙 +  𝟓 

𝟎 

𝟎 = 𝒙𝟐                    , و الباقي − 𝟓 =  الناتج

𝒙 − 𝟏 = 𝟎 

𝒙 = 𝟏 

𝒚 = −𝟐 

 خط التقارب الرأسي 

 فققيخط التقارب الأ

   3     2     0       -1     x 

   1     4    -8     -5     y 
 

المجال =  {𝒙|𝒙 ≠ 𝟏} 

المدى =  {𝒚|𝒚 ≠ −𝟐} 
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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

 
𝒇(𝒙) السؤال الخامس: =  𝒙𝟐 − 𝟑𝒙𝒈(𝒙) = 𝟓 − 𝟐𝒙     

 
 

                                                                                                                        (𝐠 𝐨 𝐟)(𝐱)       (1 

       𝐠(𝐟(𝐱)) = 𝐠(𝐱𝟐 − 𝟑𝐱) 

                        = 𝟓 − 𝟐 ( 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 ) 

                        = 𝟓 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 

                        =  −𝟐𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟓 

 

          

         (𝐟 𝐨 𝐠 )(𝟐)                                                                                                                                                                   (2    

                          (𝐟 𝐨 𝐠 ) (𝟐) = 𝒇 (𝒈 (𝟐))   

                                  = 𝐟 (𝟏)   

                                   =  (𝟏)𝟐 − 𝟑(𝟏) 

                                   = 𝟏 − 𝟑  

                                   =  −𝟐 
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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

 

         𝐠−𝟏(𝐱)                                                                                                                                                                             3)      

                𝒚 = 𝟓 − 𝟐𝒙 
 

              
𝟐𝒙

𝟐
=  

𝟓 − 𝒚

𝟐
 

 

                𝒙 =  
𝟓 − 𝒚

𝟐
 

 

                𝒚 =  
𝟓 − 𝒙

𝟐
 

 

      𝒈−𝟏(𝒙) =  
𝟓 − 𝒙

𝟐
 

 
 

 :السؤال السادس
 

 
𝒏𝟑 + 𝟑       (1    

 𝟒 , 𝟏𝟏  , 𝟑𝟎  ,   متتالية تكعيبية                                𝟔𝟕

         

         𝟑𝒏 + 𝟏                                                                                                                                                                                (2       

  𝟒   ,   𝟕   ,   𝟏𝟎  ,  متتالية خطية                               𝟏𝟑
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 امتحان الشهر الأول 

 الرياضيات 

 

         𝟐𝒏𝟐 − 𝟓                                                                                                                                                                             3)      

 −𝟑  , 𝟑  , 𝟏𝟑    ,   متتالية تربيعية                                𝟐𝟕

   

 

 

 

 انتهت الأسئلة
 

 

 

 

 

 

  مع
 ت 

وف  الت  م ب  ي  لك
ات  ي  مامن  ق  دات   ت 

له صرال حمد ن  اد  :  ا  سي  م الأ  ك حت   م




